

疫情防控要做到早、小、严、实

——第八版新冠肺炎防控方案要点透视

近日,周边国家和地区新冠肺炎疫情依然呈现暴发蔓延态势,外防输入压力持续加大。国内安徽、辽宁、广东出现疫情,提醒我们疫情防控不可放松。为进一步指导各地做好新型冠状病毒肺炎防控工作,国务院联防联控机制印发《新型冠状病毒肺炎防控方案(第八版)》。接下来疫情防控需要注意哪些方面?专家对此做出解读。

不仅要“防人”还要“防物”

自5月13日起,安徽、辽宁、广东相继发现新冠肺炎本土确诊病例,再次提醒我们疫情防控不可放松。

国家卫生健康委疾控局一级巡视员贺青华介绍,最新版新冠肺炎防控方案中完善了总体防控要求,加强外防输入政策措施,坚持“人物同防”。

方案强调,加强对进口冷链食品及其加工、运输、存储、销售场所环境,进口高风险非冷链集装箱货物的抽样检测和预防性消毒。

方案要求,发现核酸检测阳性物品

后,对相关物品临时封存、无害化处理,对工作区域进行消毒处理。根据传播风险评估结果,对接触人员采取健康监测和核酸检测,必要时采取隔离医学观察。

疫情监测七大重点

贺青华介绍,最新版防控方案提出了强化疫情监测,制定了新型冠状病毒肺炎监测方案,指导各地开展新冠肺炎监测工作。

据了解,方案中明确了疫情监测的七大重点,分别为医疗机构就诊人员监测、风险职业人群监测、重点人群健康监测、重点机构监测、物品和环境监测、病原监测和变异株影响监测。

同时要求,发现疑似病例、确诊病例和无症状感染者时,各级各类医疗卫生机构和第三方检测机构应在2小时内进行网络直报。

国家卫健委新闻发言人米锋表示,防控之弦必须时刻紧绷,防控措施必须落实落细,要切实做到“早发现、早报告、早隔离、早治疗”。

隔离管理更加严格

贺青华表示,此次方案修订涉及的另一个方面是强化隔离医学观察管理,加强入境人员、密切接触者等隔离医学观察管理及核酸检测。

方案要求,隔离医学观察期间应采集鼻咽拭子进行核酸检测,解除隔离时应同时采集2份鼻咽拭子样本,分别使用不同核酸检测试剂检测,两次检测原则上由不同检测机构开展。

方案明确,解除隔离后开展7天居家健康监测,期间做好体温、症状等监测,减少流动,外出时做好个人防护,不参加聚集性活动,并在第2天和第7天各开展一次核酸检测。

做好重点人群疫苗接种

据国家卫健委通报,截至2021年5月26日,全国累计报告接种新冠病毒疫苗56672.3万剂次。26日单日接种超2000万剂次,再创单日接种新高。

贺青华介绍,此次方案要求,强化疫苗接种,持续做好重点人群和疾病传播风

险较高的人群的疫苗接种工作,不断扩大接种人群范围。

中国疾控中心免疫规划首席专家王华庆表示,除了保持已有的防控措施以外,接种疫苗目前是首选措施。

“我们国家疫情防控总体比较好,这也给我们疫苗接种赢得了时间,也赢得了空间。在这种情况下,才能让我们的疫苗接种分重点、有序地开展。”他提醒,在没有疫情的时候,接到疫苗接种通知的时候要积极接种疫苗,这样可以让免疫屏障早一天建立起来,不要出现疫情的时候才积极接种。

贺青华表示,第八版防控方案更加完善。“全国各地按照防控方案的总体要求能够及时发现散发的病例或者是聚集性疫情,做到早、小、严、实,科学精准、有力、有序、有效的处置疫情,真正做到发现一起疫情、扑灭一起疫情,巩固我们疫情防控的成果。”



“中原粮仓”迎来夏粮收获季

5月27日,在宝丰县龙王沟乡村振兴示范区的一处麦田里,农机手驾驶收割机收割小麦(无人机照片)。

眼下,“中原粮仓”河南迎来夏粮收获季,麦浪滚滚,大地镀金,小麦收割陆续开始。

据新华社



中华人民共和国农业农村部
“学党史、办实事”

新型农业经营主体

信贷直通车



填报需求,请扫描上方二维码

找贷款,请上直通车!

主体直报需求 农担公司提供担保 银行信贷支持

面向对象:家庭农场 农民合作社

活动开展时间:2021年5月15日—12月31日

客服电话:400-833-0922

国务院食品安全办等三部门联合约谈提醒加强校园食品安全

据新华社北京5月27日电 国务院食品安全办、市场监管总局、教育部等三部门27日召开会议,联合约谈安徽、河南两省食品安全办,提醒加强校园食品安全工作。

会议指出,校园食品安全是食品安全的重要方面,关系祖国下一代的健康成长,关系亿万家庭的幸福、社会的稳定。近期,安徽、河南连续发生校园食品安全事件,暴露出校园食品安全工作存在着学校管理不严格、属地管理责任没有落实、监管部门未能履责到位等问题,必须引起高度重视。

会议要求,各地食品安全办和市场监管、教育等相关部门,必须坚持问题导向,坚持全过程监管,坚持不断创新,采取切实管用措施,加强校园食品安全工作;必须加强协调会商,狠抓各方责任落实,确保不发生校园食品安全事件。要通过严管守护校园食品安全。把学校主体责任挺在前面,认真落实属地管理责任,强化管理责任和监管责任,形成工作合力。用好考核评价机制,坚决依法追究校园食品安全事件相关单位和个人责任。

交通运输部:

我国疫苗货物运输能力充足

据新华社北京5月27日电 随着新冠疫苗接种工作的广泛开展,疫苗货物运输任务日益繁重。交通运输部新闻发言人孙文剑27日表示,目前我国疫苗货物运输能力充足、运行顺畅。

孙文剑在当日的例行新闻发布会上介绍,交通运输部发布了56家重点联系物流企业名单,推动疫苗生产企业与物流企业紧密对接。总体上看,综合排名前30的医药物流企业,拥有冷藏保温车近8000辆,冷藏保温箱近30万个,整体可以满足运输需求。

此外,交通运输部联合有关单位已为国药、科兴等新冠病毒疫苗生产企业和32个省级疾控中心开通调运单系统使用账号,对持有调运单的车辆,实施免费、不停车、优先通行政策。截至目前,已累计发放调运单7700单,保障了160余万件疫苗制剂的高效运输。

武汉启动防汛IV级应急响应

据新华社武汉5月27日电 记者27日从武汉市防汛抗旱指挥部办公室获悉,长江汉口站水位已超过25米设防水位,结合当前汛情、雨情,武汉市防汛抗旱指挥部决定27日11时启动武汉市长江防汛IV级应急响应。

近期,受长江上游来水增加、三峡水库消落和洞庭湖、鄱阳湖水系持续降雨影响,长江中下游干流水位持续上涨。27日10时,长江汉口站水位达到25.12米,预计长江中下游干流水位还将缓慢上涨。

武汉市防汛抗旱指挥部办公室相关负责人说,长江沿线各区防指、各单位将严格按照城市防洪应急预案职责分工和有关规定,落实防汛责任,强化联动协调,加密监测会商,加强河道等防洪设施和重点区域巡查值守,做好防洪排涝工作,确保防洪安全。

市消防救援支队开展党史学习教育专题讲座

本报讯 通讯员朱燕林报道:5月25日,市消防救援支队邀请市委回校董芳教授为全市消防救援队伍作党史学习教育专题授课,全市指战员参加学习。

董芳教授以《中国共产党的光辉历程及宝贵经验》为题,以中国共产党百年历程为轴,从建党的“开天辟地”,新中国成立的“改天换地”,改革开放的“翻天覆地”,党的十八大以来党和国家事业取得历史性成就的“惊天动地”,以及中国共产党的“宝贵经验”五个方面,通过大量历史资料和数据,追忆波澜壮阔、艰苦卓绝的革命岁月,回顾独立自主、百废俱兴的建设历程,讲述日新月异、翻天覆地的改革

探索,感受劈波斩浪、砥砺前行的复兴之路,深刻阐述伟大祖国从“站起来”“富起来”到“强起来”艰辛历程,深度总结分析中国共产党为什么“能”、马克思主义为什么“行”,中国特色社会主义为什么“好”。整场授课层次清晰、内容丰富,既有理论分析、又有实践经验,既有政治高度、又有深刻内涵,具有很强的思想性、启发性和现实指导性。

通过深入学习,实现“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”目标,提高主动作为的行动自觉性,牢记新时期消防救援队伍的光荣使命,不断提升干事创业激情,为咸宁消防救援事业的发展再创佳绩、再立新功!

崇阳县税务局为小微企业享红利聚合力

本报讯 通讯员刘智利报道:这几日,位于崇阳县白霓镇油市村的小自然野奢度假村生意特别火爆,前来乡村休闲游的客人络绎不绝。

“受到疫情冲击,去年上半年营业额有所下降,但今年的生意一直很好。”村民殷松甫说,国家将小规模纳税人增值税起征点从月销售额10万元提高到15万元,并且对小微企业和个体工商户年应纳税所得额不到100万元的部分,在现行优惠政策基础上,再减半征收所得税。“简单算了一下,我们要少缴近2万元的税,这是开年后的又一个大红包。”

家住县城的庞动勤2017年10月开办了一家电子商务有限公司,主要经营包装食品、农产品和土特产、网络技

术开发等业务。对国家支持小微企业发展的政策演变过程,他的感受最为真切。“每一次改革都带来税费负担的下降,帮助我们小微企业渡过一次又一次难关。”该企业去年累计实现销售172万元,在享受小规模纳税人相关优惠政策后,共计纳税5.16万元。今年预计年销售额在200万元左右,按起征点再次提高测算,可减税6万元左右。这让庞动勤心中充满了期待,也更加坚定了对企业未来发展的信心。

为了让小微企业快速知晓国家新政,助力企业恢复元气、增强活力,崇阳县税务局以党史学习教育为契机,深入开展“我为纳税人缴费人办实事暨便民办税春风行动”,积极走访小微企业,让纳税企业如沐春风,感受到了减税降费带来的春天般的温暖。

赤马港砂子岭社区创建“五级组织体系”

年初以来,赤马港街道砂子岭社区在建党一百周年之际,严格按照上级党委政府要求,开展一系列“学党史,办实事”活动,要求人人做学习笔记,写心得体会,办几件看得见,摸得着的实事。

社区仅用3个月的时间,就完善夯实了“街道党工委—社区大党委—小区党支部—楼栋党小组—党员中心户”五级组织体系,成立了51个小区党支部、36个小区业委会,完成了22个小区服务阵地和2个红色物业示范点建设,以及三无小区“一维一保”社区托底全覆盖,“三方联

动”机制有效运转,社区党员干部与下沉单位共驻共建合力成效凸显。山水丽苑房屋回购、六组集贸市场征地拆迁、七组市政“四馆一中心”建设、城北花园小区升级改造等一批矛盾纠纷得到了及时化解,确保了项目施工进度。

社区居民一致反映这与社区两委班子党员干部的努力分不开,其中社区党委书记郑琦坚持几年如一日,踏踏实实的做好每一件实际工作,努力带头为群众办实事好事,充分体现了他“心系社区、尽责有我”的工作情怀和责任担当。

拍卖会地址变更公告

我公司原定于2021年5月29日上午11时在武汉汉保和皇冠假日酒店会议室举行拍卖会,现因故将拍卖会地址变更为:武汉世纪花园大酒店会议室举行。

特此公告!
湖北金龙湾拍卖有限公司
2021年5月27日

崇阳县中医院骨伤科

电话:3066175 3066171 3066230